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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 701

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Temos, nesta Casa de Leis, uma Comissão Temporária para tratar de 
assuntos relacionados ao transporte coletivo no município, composta pelos 
Parlamentares que assinam este documento.

Recebemos constantemente sugestões, críticas e pedidos da 
população, estamos atentos a boas práticas aplicadas em outras cidades, 
discutimos entre nós algumas oportunidades de melhoria para o transporte 
público de Botucatu, entre outras ações e atitudes afins para o tema, com o 
objetivo de dar nossa contribuição para a melhoria do serviço, para que tenhamos 
usuários satisfeitos e cada vez mais utilizando o serviço, buscando a melhor 
relação ganha-ganha para as pessoas, para as empresas que operam o serviço e 
para a cidade como um todo, descongestionando as vias públicas e contribuindo 
mais com a sustentabilidade do nosso planeta (menos veículos circulando é igual 
a menos poluição para o ambiente em que vivemos).

Uma questão importante discutida entre os membros da Comissão, que 
merece atenção especial dos gestores competentes pelo transporte coletivo de 
nossa cidade, são os abrigos dos pontos de ônibus. Nota-se que não existe um 
padrão na estrutura dos mesmos e, na maioria dos pontos estruturados, os 
abrigos nem sequer existem.

Muitas cidades têm inovado com terminais mais modernos nos 
principais pontos de ônibus, com materiais de melhor qualidade, incluindo até 
painéis eletrônicos de monitorização das linhas, ou seja, mais conforto e 
comodidade para quem necessita diariamente dos serviços de transporte coletivo 
oferecidos pelo município.

Esta Comissão entende também que o Poder Público não possui 
recursos próprios para arcar com os custos para a construção de coberturas mais 
modernas nos mesmos moldes de outros municípios, porém uma possível 
Parceria Público-Privada (PPP) poderia ser a solução para esta questão.

Todos sairiam ganhando com um projeto deste porte: a população com 
locais mais apropriados, dignos e atrativos para aguardar o transporte, protegida 
das intempéries e com condições mais humanas em abrigos padronizados e de 
bom nível geral; as empresas parceiras que fariam a construção dos abrigos, que 
poderiam explorar a parte mercadológica e publicitária nos pontos; as empresas 
concessionárias do transporte coletivo de Botucatu, que teriam um universo muito 
maior de usuários; e a prefeitura municipal, que garantiria a produção de serviços 
com mais qualidade e de grande interesse e aprovação da população.
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[Parte integrante do requerimento nº 701/2022]
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do município, que considerem a realização de 
certames públicos para estabelecimento de uma Parceria Público-Privada (PPP) 
para a construção e completa revitalização de abrigos mais modernos nos pontos 
de ônibus, de forma padronizada, projeto este que todos sairiam ganhando - 
prefeitura, empresas parceiras, empresas de ônibus e população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

CULA
PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

LELO PAGANI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4P3X1FAF4217D72D, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4P3X-1FAF-4217-D72D
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